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TABELA PRZEDMlARU

Lp, Numer
s,T.

Nazwa i opis pozycji przedmiaru oraz obliczenia ilości
jednostek miary dla pozycji przedmiarowej

Jedn.
miary

llość
jednostek

miary
1 2 3 4 5

l, PRzYGoToWANlE TERENU PoD BUDoWĘ
GRUPA RoBoT cPV_45100000-8

1 D,01.02,04, Mechaniczne rozebranie istniejących pzepustów rurowych betonowych o

średnicy 400 mm
m

9,00

ll. Roboty odwadniające - odwodnienie korpusu Drogowego
GRUPA RoBoT cPv - 45232452- 5

2 D.03.01.0,1, Wykonanie części przelotowej przepustóW
rurowych z rur o z rur z tworzywa sztucznego HDPE SN 8 o
średnicy 600 W gotowym Wykopie Z zastosowaniem pospółki m 9,00

D,03,01,03 Wykonanie ścianek czołowych przepUstóW rUrowych z betonu klasy
C20l25 d|a rur o średnicy 600 mm, ścianki z gotowych elementóW
prefabrykowanych sZt, 2,00

lll. Fundamentowaniedróg
GRUPA RoBoT cPV - 45233320_8
4 D,04.03,01 Skropienie podbudowy i istniejącej nawierzchni emulsją asfaltową W

ilości 0,7-1,0 kglm2 pzed ułożeniem Warstwy WyróWnawczej
9262j0 + 31 1,64 = 9573,7 4

m2 957 3,7 4
5 D,04,03,01 Skropienie nawierzchni drogowych emUlsją

asfaltową W ilości 0,15-0,2 kg/m' przed ułozeniem Warstwy
ścieralnej
173,Ą7 +177 ,80+94,96+333,60+ 1 17,80+31 ,70+55,40+ 199,60+474,9
5+83,00+749,50+309,80+1 93,95+330,90+86,00+736,50+9,30+406,
60+1 51,30+1 06,20t452, 1 0+96,60+355,30+227,50+392,80+295,7 0
+208,72+ 19,40+ 1 47,20+ 120,95+ 1 58,50+21,20t938,30+481,20+42
4,30=9262,10

m2 9262,10
6 D,06,01 ,01 Wykonanie nawierzchni pobocza z kruszylva naturalnego

stabilizowanego mechanicznie, grubość Warstwy po zagęszczeniU
8cm,
2597 ,oo x 1 ,00 x 2= 5194,00 m2 5194,00

lV, Roboty w zakresie nawierzchni dróg
GRUPA RoBoT cPv - 45233220-7

7 D-05,03,05
Wykonanie Warstwy WyróWnawczej nawierzchni z mieszanki
mineralno-asfaltowej o uziarnieniU 0/16mm AC 16W 50/70 W ilości
7skglm2
9262,10 + 311 ,64 = 957 3,7 4x0,7 5=7 180,31 t 71 8,00

8 D.05,03,0 5, Wykonanie Warsiwy ścieralnej naWierzchni ż mieszanki mineralno-
asfaltowej o uziarnieniu 0l12,8mm AC 11S 50/70przy grubości
Warstwy 4cm,
173,47 +177 ,80+94,96f333,60+1 17,80+31 ,70r55,40+ 1 99,60+474,9
5+83,00+749,50+309,80+1 93,95+330,90+86,00+736,50+9,30+406,
60+1 51,30+1 06,20+452, 1 0+96,60+355,30+227,50+392,80+295,70
+208,7 2+ 19,40+ 1 4],20+ 12a,95+1 58,50+2,1,20+938,30+481,20+42
4,30=9262,1O m2 9262,10


